



Под таким названием в районном Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный 100-летию системы социальной защиты.

Система социальной защиты населения Шенталинского района начала формироваться с 1989 года – тогда была создана первая служба милосердия. Вскоре вслед за ней начали открываться другие учреждения. Сегодня в нашем районе в структуре служб социальной защиты населения трудятся 258 человек – 258 неравнодушных сердец, день ото дня несущие в мир частичку своего внутреннего света.

Всех собравших поздравил с праздником Глава района А.М. Лемаев: «Невозможно найти всех добрых слов, чтобы в полной мере по достоинству оценить ваш труд. «Сестра милосердия» – так мы по-доброму называем тех, кто посвятил свою жизнь службе помощи нуждающимся. От имени каждого, кому довелось стать получателем ваших услуг, я выражаю сердечную благодарность за ваше неравнодушие к проблемам ближних, за то, что вы не устаете нести людям радость, согревать их сердца словом и делом. Низкий вам поклон...».



За многолетний добросовестный труд, образцовое выполнение должностных обязанностей и в связи с профессиональным праздником благодарственными письмами Главы муниципального района Шенталинский были награждены: О.Л. Алексеева, К.А. Иванова, Л.А. Афанасьева, О.Г. Сиямкина, Л.Г. Биктулова, Л.И. Чернова, М.А. Галеев, М.С. Белова и другие.

От имени депутата Самарской Губернской Думы, генерального директора ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботина поздравил собравшихся помощник депутата А.Г. Маляев. Благодарственными письмами Самарской Губернской Думы были отмечены: С.Г. Кобина, В.Л. Михайлова, Н.А. Герасимова, И.И. Марченко, О.Н. Малафеева, Н.И. Краснова, А.В. Архипова, М.М. Антипова, В.В. Романова. Поздравила коллег и начальник отдела Северного территориального округа В.В. Комарова. Почетными грамотами Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области награждены: Р.А. Шайхутдинова, Р.В. Поликарпова, М.Н. Меликова, Н.И. Семенова и другие. Одной из лучших социальных работников Самарской области признана Раиса Анатольевна Вараксина, повар Шенталинского пансионата милосердия для ветеранов труда.



Были произнесены слова искренней благодарности в адрес ветеранов социальной службы.

Традиционно по случаю профессионального праздника был определен лучший социальный работник 2017 года. Им стала Наиля Минзакировна Идиятуллина из с. Денискино. От имени глав сельских поселений Шенталинского района всех социальных работников, а также победителя конкурса поздравила Л. Ф. Бикмухаметова, глава сп Денискино.

В преддверии Дня социального работника профсоюзным комитетом ЦСО был объявлен конкурс поделок и рисунков для детей на тему «Моя мама- соцработник». Первое место по итогам конкурса занял Андрей Фирсов, второе – Максим Сидоров, третье – Гузель Идиятуллина. Всем участникам вручены поощрительные призы.

Не остались в стороне от поздравлений и представители здравоохранения. Прозвучали теплые слова признательности и благодарности от А.И. Горбатова, директора Шенталинского филиала «Тольяттинского медицинского колледжа» и Л.Г. Морозовой, главной медицинской сестры Шенталинской ЦРБ.



Коллектив учреждения «Служба неравнодушных сердец» на церемонии вручения грамот и подарков.